

ディスクロージャー誌 2020 正誤表

「ディスクロージャー誌 2020」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

P.82 イオン銀行 その他の財務情報 有価証券

■有価証券の平均残高

2019年3月期

(単位:百万円)

	誤		正	
	国内業務部門	合計	国内業務部門	合計
その他	140,682	171,341	<u>159,316</u>	<u>189,976</u>
合計	318,820	349,480	<u>337,455</u>	<u>368,115</u>

2020年3月期

(単位:百万円)

	誤		正	
	国内業務部門	合計	国内業務部門	合計
その他	194,107	238,848	<u>223,438</u>	<u>268,179</u>
合計	326,372	371,113	<u>355,702</u>	<u>400,444</u>

P.90 イオン銀行 自己資本の充実の状況等について・連結 (定量的な開示項目)

■自己資本の充実度に関する事項

2019年3月期

(単位:百万円)

	誤		正	
	リスク・アセット	所要自己資本	リスク・アセット	所要自己資本
イ. 信用リスク				
資産 (オン・バランス項目)				
(ix) 出資等	27,833	1,114	<u>27,728</u>	<u>1,110</u>
オフ・バランス取引項目				
(v) 先物購入、先渡預金、部分 払込株式又は 部分払込 債権	0	0	<u>271</u>	<u>11</u>
(viii) オフ・バランスの証券化 エクスポージャー	0	0	<u>6,691</u>	<u>268</u>
ハ. 合計 (イ+ロ)	2,418,174	96,727	<u>2,421,038</u>	<u>96,842</u>

P.91 イオン銀行 自己資本の充実の状況等について・連結（定量的な開示項目）

[主な与信の残存期間別残高]

②市場性与信（金融機関向けコールローン）

2020年3月期

（単位：百万円）

信用供与日から満期までの期間	誤	正
3ヵ月以内	65,126	58,182

P.99 イオン銀行 自己資本の充実の状況等について・単体（定量的な開示項目）

■自己資本の充実度に関する事項

2019年3月期

（単位：百万円）

	誤		正	
	リスク・アセット	所要自己資本	リスク・アセット	所要自己資本
イ. 信用リスク				
資産（オン・バランス）項目				
（i）ソブリン向け	7,316	293	7,476	300
（ix）出資等	36,195	1,448	36,090	1,444
オフ・バランス取引項目				
（v）先物購入・先渡預金、 部分払込株式又は部分払 込債権	0	0	271	11
（viii）オフ・バランスの証券化 エクスポージャー	—	—	6,691	268
合計	2,407,800	96,312	2,410,666	96,427

P.100 イオン銀行 自己資本の充実の状況等について・単体（定量的な開示項目）

[主な与信の残存期間別残高]

②市場性与信（金融機関向けコールローン）

2020年3月期

（単位：百万円）

信用供与日から満期までの期間	誤	正
3ヵ月以内	65,126	58,182

P.104 イオン銀行 自己資本の充実の状況等について・単体（定量的な開示項目）

イ. 銀行がオリジネーターである証券化エクスポージャーに関する事項

(7)リスク・ウェイト1250%が適用された証券化エクスポージャーの額及び主な原資産の種類

2020年3月期

（単位：百万円）

原資産の種類	誤	正
合計	96,409	96,318

以上